

泰国军方宣布实行军事管制法

军方称“并非政变” 政府仍在履行职能

泰国军方20日凌晨突然宣布军事管制，以维护和平与秩序。按照军方的说法，这“并非政变”。泰国看守政府说，政府没有倒台，仍在履行职能。



泰国军事管制法授予军方的权力

- 对战争或暴乱行为采取行动；
- 使用武器镇压骚乱；
- 搜查、没收、占用任何房屋或车辆；
- 信息审查；
- 阻止、检查、控制邮政服务；
- 由军事法庭对实施军管法区域内的犯罪行为进行审判；
- 动员平民帮助军队；
- 征用车辆等后勤物资以支持军事行动；
- 禁止民众集会、出版、广播、通信、旅行、人员流动以及一切国防部认为有必要禁止的活动；
- 实施宵禁；
- 为实现军事行动目标摧毁、移动、调整任何房屋或地点；
- 逮捕并羁押嫌疑人至多7天；
- 民众无权对军事行动期间损坏的物品索要赔偿；
- 只有王室谕令才能结束军管法。

据新华社

军事管制

目的是为“维护和平与秩序”

当地时间20日凌晨，泰国军方发表由陆军总司令巴育·占奥差签署的声明，宣布实行军事管制法。

声明说，泰国政坛两个对立阵营都在举行大规模示威，“可能危及国家安全和公众生命和财产安全”，为“维护和平与秩序”，因而实行军管。

巴育下令组建维护稳定安全

部队，解散先前由政府设立的维稳机构。他要求三军全体人员回到岗位。士兵当天进入首都曼谷多家私营电视台，架着机枪的吉普车在街头值守(见图)。

泰国陆军新闻处一名官员告诉记者，因为兼任国防部长的看守政府总理英拉·西那瓦已经下台，因而军方必须军管才能控制国家安全。

否认政变

政府仍然拥有全权管理国家

巴育15日发表一份措辞强硬的声明，谴责当天发生在曼谷的暴力事件，称如果国内动荡局势升级，军方或将被迫动用武力终止暴力，恢复和平与秩序。如果有平民受伤，不排除军方诉诸“决定性举措”的可能。不过，一名不愿公开姓名的泰国军方告诉记者：“这绝对不是政变。这只是保护民众安全，大家依然可以正常生活。”

看守政府总理尼瓦探隆的首

席安全顾问、国家安全委员会主席帕拉通·巴达纳塔布说，军方宣布军管前没有与政府方面协商，“以尼瓦探隆为总理的看守政府仍存在”。

军方在泰国政局中扮演举足轻重的角色。1932年泰国实行君主立宪制以来，军方发动11次成功的政变，其中最近一次是2006年9月，军方政变推翻英拉的兄长、时任总理他信·西那瓦。

据新华社

香江·学府金街

大 / 学 / 城 / 特 / 色 / 商 / 业 / 街

北京华联、嘉禾影院、台湾特色美食街
强势入驻

独揽周边逾十万消费客流，人潮财钱潮
城东核心，鼎立学府路、经九路、智慧大道
双十字金街口

超市、影院、时尚街、数码港、台湾美食，
吃喝玩乐购一站式体验消费

抢铺热线 VIP1651 8879 2999

项目地址：学府路与经十二路交口(江苏大学正对面)

低总价/双重回报/5.1米层高/准现铺/限量29席

5月25日 9#商业盛大开盘